

## 汪汪

天台小学四(7)班 许琼月  
小记者证号 077327

汪汪是我家的一只小土狗。它很贪玩,也很聪明。只要我叫一声“汪汪”,它就会立刻跑到我的面前。可是今天,它却一反常态,玩起了捉迷藏。这是怎么回事呢?

今天,我刚踏进奶奶家大门,汪汪就跑过来迎接我了。它不停地摇着尾巴,还把双脚架在我的身上,舔着舌头向我撒娇,我摸了摸它的头,把准备好的玉米香肠扔了出去,它扭头就去找香肠。我呢,则去看书了。

过了一会儿,我放下书,抬头去找汪汪,可是哪里有它的影子啊?我顿时心急如焚,在院子里东找找,西瞅瞅,可是还是没找到,它究竟躲在哪里呢?正当我一筹莫展的时候,爷爷的一句话让我的心提到了嗓子眼:“莫不是让吃狗肉的人抓走了?”不可能!它一定是躲在什么地方。汪汪去哪儿了呢?我又到外面的草地里去找它,还是没有。是不是被表姐关在她的房间呢?我三步并作两步冲了上去。当我打开门,一个熟悉的身影从门缝里跑出来,是汪汪!我扯着嗓子喊着:“汪汪找到了!找到了,太好了。”

这就是我家的小狗汪汪。

(指导老师 何小萍)

## 邻家凶狗

温岭松门三小六(5)班 陈梁裕  
小记者证号 051176

“汪汪,汪!”不远处传来一阵凶狠的狗叫,不用想,我就知道,那条狗又在吓唬小孩了。

我也不知道从什么时候开始,我对那条狗有一种莫名的恐惧感,它每一次叫起来,都有一种玩命的感觉,感觉它随时都可能会挣脱铁链跑出来,张着那血盆大口,朝你咬去。

因此,我找别人玩时,为了躲着它,都是从别人家后门进去。我有一回忘了,走了前门,那里有一大片空旷的平地,凶狗也在那儿,幸好我们在它的视觉盲区,它没发现,自然也不会叫。我见其他小伙伴在打羽毛球,便也加入了其中。谁料,羽毛球“嗖”地一下,飞到了狗窝旁,周围一下子安静了下来。

我们互相看着对方,“谁打的,谁去捡。”这个提议让所有人的目光都集中在了我身上。唉,谁让道理偏向他们呢。我将目光看向了一个小伙伴,说:“你陪我去吧,不然我不会去捡的。”

我们俩肩并肩,我拿着羽毛球拍小心翼翼地向前走,可是那条狗好像后脑勺长了眼睛,突然站了起来,一边叫着一边伸出尖爪准备扑过来,吓得我们跑了回去,可是总不能不捡吧。“你在前面吧!”“不,你在前面。”我们互相“谦让”着。这时,不知谁从哪里弄来一根木棒,我伸手拿起木棒,缓缓伸向羽毛球。这时,一切仿佛都慢了下来,空气非常安静,狗的呼吸声显得格外粗重,“汪!”狗突然扑了过来,我瘫倒在地上,回头一看,其他人早已躲了起来。

狗的狂吠引起了主人的注意,在狗主人的帮助下,羽毛球终于到手了,真不容易,我当时吓出了一身冷汗。

## 螃蟹“大战”小狗

仙居安洲小学四(5)班 张丫米  
小记者证号 080653

朋友给我送了一只溪边抓的螃蟹,那小东西黑黑的,在我手上爬来爬去,十分可爱。我把它放在地上,它就举起毛毛的小爪子张牙舞爪地挥舞着,像是在向我示威。这时,我家的小狗 Moaco 听到动静,从狗窝里爬出来,看到小螃蟹,尾巴摇得螺旋桨似的。我猜它是看到了新奇事物,觉得自己有新玩具了吧!

只见小螃蟹挥舞着小钳子,在地上四处乱爬,像是发现了新大陆一样兴奋。小狗 Moaco 用它滴溜溜的小眼睛看着这位闯入它领地的“不速之客”,一下子就来了精神。它像一面黑白花的墙壁似的挡在螃蟹的面前,阻

## 我的蚕宝宝

路桥实验小学四(1)班 王梓旭  
小记者证号 020071

前年春天,我养了十几条蚕宝宝,到现在,那些蚕宝宝都令我难以忘怀。

蚕宝宝的身体呈灰白色,圆嘟嘟,软绵绵的,摸上去又软又滑还有点凉,真舒服。它的爪端还有一个个小吸盘,尾巴上长着一根像刺一样的小毛。

我刚刚拿到它们的时候还有点小激动,但它们整天总是吃了睡,睡了吃,让我十分好奇,于是去问姐姐,姐姐告诉我,那是因为它们在为将来吐丝结茧,繁衍后代而储存养分。瞧,它们一个个贪婪地趴在碧绿青翠的桑叶上大口大口地嚼着,乐此不疲。不一会

## 我家的小黑狗

天台三合中心小学三(4)班 周润洲  
小记者证号 078226

我家的小黑狗全身乌黑,像在墨水里滚了一圈似的。它的毛很柔软,比棉花还要软。眼睛大大的,像两颗黑宝石,一眨一眨的真可爱。

看着小黑狗,我的脑海里浮现出好多小问号。它是公的,还是母的?爷爷为什么要养它?它喜欢吃肉,还是喜欢吃骨头?每当我给它喂食的时候,我都喜欢把骨头扔得远远的,让它找不到。可是它用鼻子一闻,就知道我把骨头扔哪儿了,然后飞快地冲过去,叼起

## 我想养一只小兔子

玉环城关中心小学二(4)班 苏伊佳  
小记者证号 060524

我常常在想,我要是能养一只小兔子,那该多好啊!

以前,我看到过一只白色的小兔子,毛茸茸的,一对白里透红的长耳朵,非常听话。只要你呼喊一声:“小兔子,看过来。”它立马抬头看看你,这时候你会发现它的一双眼睛,犹如红宝石那么闪亮迷人。要是你手里拿着有它喜欢的红萝卜或青菜,它的小鼻子

挡螃蟹的去路。螃蟹一看没路了,转头向狗窝缝里钻。小狗 Moaco 眼疾手快,不管三七二十一把它叼了起来,可是因为紧张,它没有咬到“猎物”,反倒被螃蟹夹住了鼻头。紧接着一声杀猪般的惨叫声传来,太尴尬了,只见螃蟹夹着小狗 Moaco 的鼻子,而 Moaco 疼得直甩鼻子,可螃蟹就是不放手,毕竟胳膊拧不过大腿,螃蟹被甩飞出去,重重地摔在地上。我以为螃蟹要偃旗息鼓了,谁知它又来了斗志,精神抖擞地重新上阵对战小狗 Moaco。

几个回合下来,螃蟹被弄得奄奄一息了,不过 Moaco 也没占多大便宜,鼻子屡次被夹,都肿起来了。看来只要肯坚持,只要肯努力,大与小的较量,谁赢谁输还真不一定呢!

(指导老师 朱卫燕)

儿,整片桑叶就被这群“食客们”扫荡干净了。

有一次,我看见一只蚕宝宝正津津有味地吃着桑叶,不时从嘴里吐出丝来。我想和它开个玩笑,于是,就把那片桑叶高高举起,只见它在空中荡来荡去,晃得它头晕眼花。

这群蚕宝宝中有一只“傻得可爱”的“宝宝”,它可笨了。吐丝的时候,别人都把“棉衣”裹满全身,唯有它却织了一个网兜式的“棉衣”,身子的一半还露在外面。最终还是我费了好大劲儿才把它塞了进去,真是可爱又可笑。

我喜欢养蚕,它们都是我的好朋友,我现在都难以忘怀。

(指导老师 陶伟珍)

骨头,用牙齿咬碎,发出咔嚓、咔嚓的声音。小黑狗喝起水来就更可爱了!只见它猛地把头埋进水盆里,大口大口喝起来,但还觉得不过瘾。又用前爪扒盆边,使劲一压,盆倒了,水流了一地,它也喝够了。

小黑狗可是个“机灵鬼”。我一走进院子,它就要朝着我大叫,但如果我告诉它:“我是来喂你吃的!”它就马上安静下来,亲昵地凑到我的跟前,用头蹭蹭我,撒起娇来。

虽然我和小黑狗还不太熟悉,但是我相信以后一定能和它成为好朋友。

(指导老师 茅迪雅)

还会一直抖个不停,调皮的小舌头会舔舔它的三瓣嘴,边上的长胡须也会上下摇摆起来,看着可爱极了。

不过,你抱它的时候,一定要小心,它脚上的指甲可锋利了,一不小心就会划出一道痕迹。你也别看小白兔小短腿,它跳得可高,不信,你站直,把萝卜、青菜提在手里,小白兔都有办法可以蹦起来吃到。

小白兔不仅可爱,还可以陪我们一起玩耍,我多么希望能养一只白白胖胖的小兔子呀!(指导老师 车蒂瑾)

## 遛小鸡

仙居实验小学二(3)班 柯艾  
小记者证号 081160

春意暖暖,桃花粉粉,正是出门溜达的好时机,我要去溜小鸡啦!

遛小鸡可是一门技术活,我把三只小鸡从笼子里放出来。瞧,它们快乐地奔跑在青青草地上。“黄黄”展开双翅尽情撒欢,结果一不小心掉到沙坑里,摔了个“狗吃屎”,它的伙伴们“唧唧唧”地叫着,似乎在笑,又似乎在问候,然后一摇一摆地跑进草丛里寻找吃的。

我和爸爸一路跟着小鸡,它们在自然环境中,觅食昆虫、野果,吃得可香啦!在它们寻找食物的时候,我们挖来几条蚯蚓给它们添食。瞧,那边的“帅帅”和“萌萌”两只小鸡为了一根蚯蚓还抢了起来。“帅帅”用嘴叼着蚯蚓就往一边跑,这是要独吞?“萌萌”也不甘示弱地叼着另一边,往反方向扯,这场景怎么好像在拔河。“帅帅”的力气还是稍稍弱了点,没抢过“萌萌”嘴里的蚯蚓,还摔了个四脚朝天。

看着这样场景,我和爸爸赶紧挖来一条条蚯蚓放在它们边上。这时候,三只小鸡又成为好朋友,吃着食物,还不忘用翅膀拍打同伴的肩膀,似乎在说:“好兄弟,一起分享!”

小鸡们畅游在美景里,享受在美食的快乐里,此次遛小鸡圆满成功!

(指导老师 张恬奕)

## 小黑,我想你了

椒江实验小学六(7)班 潘研  
小记者证号 003354

我很喜欢狗,但家里没有养狗的条件。因此,当得知舅舅新养了一只小狗后,我就迫不及待地想去看。这不,到了星期天,妈妈带我去了舅舅家。

刚到了那儿,舅舅就把小黑带到了出来。初次见到小黑,我大吃一惊。这狗绝对是我见过的最小的狗了,我用一只手就能轻而易举地抓起它。小黑很可爱,同它的名字一样,几乎浑身都黑,只有它的四只脚是白的,像是穿了四只小小的白色鞋子,颇像一个小绅士。它的眼睛很大,眼珠子更大,几乎塞满了整个眼眶,要不是眼珠边上有一丁点儿白色,还真跟它乌黑的小脑袋连成了一块儿了。

小黑才一个月大,它对周遭的一切都充满了好奇。看到大门,它要上前看一看,嗅一嗅;看到木板,它要上前舔一舔,咬一咬;看到石块,它也要上前抓一抓,坐一坐。别看小黑还很小,它可一点儿都不怕生,见了谁都要悄悄地在后边跟一会儿,被发现了才飞快地跑开。如果你想让它陪你一起玩儿,那很简单,只要喂它一根火腿肠,它就认定你了,时刻跟着你,甩都甩不掉,即便你上厕所,它也会跟着。可惜它是舅舅家的小狗,我不能天天和它在一起。

小黑,我好想你呀,真希望马上可以见到你。

